

**Esclarecimento** 07/07/2023 17:35:56

1) Nas 3 unidades onde serão atendidos a telefonia, se o atendimento será no mesmo prédio de cada localidade? 2) Se há internet de fibra nos 3 locais a serem atendidos? 3) Se é permitido a utilização de tecnologia de Linha Convencional Digital, com utilização de aparelho ATA para conversão da linha Digital para linha Analógica, utilizando a infraestrutura de internet da CONAB, lembrando que cada linha utiliza apenas 64 Kbps, o que não interfere na performance da internet do cliente, e reforçando que o ATA transforma o sinal para analógico, podendo a CONAB utilizar o mesmo aparelho telefônico fixo utilizado atualmente?



Resposta 07/07/2023 17:35:56

1) Sim. 2) Sim. 3) NÃO. O termo de referência tem por objetivo a contratação de linhas convencionais analógicas.

Fechar